
Correction de l'activité 2 page 251
( énoncé disponible en fin de document )

1/ D'après le tableau, lorsque la masse augmente le poids 
augmente

2/ 

Axe horizontal

Axe vertical



3/ Le poids et la masse sont proportionnels car le graphique 
précédent représentant le poids en fonction de la masse est 
une droite passant par l'origine du repère.

4/ Calcul du rapport poids / masse dans chaque cas.
Rappel : un rapport consiste à diviser deux valeurs.

Le rapport poids/masse est une constante valant toujours 9,8, 
ce rapport est identique à l'intensité de pesanteur moyenne 
sur Terre notée g .
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